Прогноз на 2016 астрологический год
(с 21 марта 2016 по 20 марта 2017)
Наступающий годом будет управлять Марс. Как следствие, всякие мирные переговоры без опоры на силу будут обречены на провал. Вспомним астрологический год 2002-2003, которым тоже управлял Марс. Тогда в последний день, 20.03.2003, США развязали войну в Ираке. Соответственно, в нынешнее время минская тягомотина, скорее всего, почит в бозе. С другой стороны, Марс в наступающем году выглядит не очень злобно; может скорее пугать, чем реально воевать. А если уж возьмется за оружие, то это будет больше похоже на нож хирурга, вскрывающего гнойный нарыв. Кстати, кроме уже известных вооруженных конфликтов, может возникнуть и новый, в районе Афганистана, Пакистана и Индии.
В социально-экономическом плане год обманчив. Если вначале будет казаться, что мировая экономика оживает, то к концу станет ясно, что нависает новая волна кризиса. Как следствие, после некоторой стабилизации и, возможно, даже роста цен на сырье, к началу 2017 года они откатятся ниже прежнего. Обострится закулисная борьба вокруг нефтегазовых ресурсов.
Планетарная конфигурация очень напряженная, однако в разных странах ее удар придется на разные сферы жизни и деятельности. Так, в Китае это будет прежде всего экономика. Вероятно, новая волна кризиса зародится именно там. В стране будут активно обсуждаться новые подходы к экономической политике, приниматься новые законы. Возможна внезапная смена лиц в высшем руководстве.
В США произойдет удар по имиджу страны, связанный, по всей видимости, с небывалыми скандалами, которые разразятся в ходе подготовки и проведения президентских выборов. Скандалы, связанные с подкупом, могут затронуть также спортивную жизнь страны. Ее финансовая мощь, и прежде не знавшая равных, наберет поистине невиданную силу.
В Евросоюзе удар будет нанесен по самой его структуре. Вероятно, мы станем свидетелями начала процесса распада этого объединения государств. Возможен его самороспуск. Европейские страны будут сотрясать мощные народные выступления. Курс Евро – крайне неустойчив, хотя финансовой катастрофы, скорее всего, не случится.
В Турции – удар по конституции и законодательной власти. Потрясения в высшем руководстве. Похоже на грядущий военный переворот.
В Сирии звездная карта указывает на назревшую революционную ситуацию. Неугодные правители могут быть сметены народом (какие именно – решайте сами), хотя нельзя исключать и того варианта, что конституционное переустройство будет достигнуто в результате закулисных переговоров всех сторон конфликта.
Звездная карта Украины очень похожа на сирийскую. Не случайно эти две страны оказались так тесно увязаны в нашей внешней политике. Конституционные изменения будут обсуждаться и там. Однако, революционная ситуация на Украине не столь острая. И не видно, чтобы какие-либо изменения в руководстве пошли на благо народу. Зато ясно, что в финансовом плане страна – полный банкрот. Правда, не исключено, что с Евросоюзом удастся-таки договориться о безвизовом режиме, и тогда начнется массовый исход обнищавшего населения на Запад.
В России может сначала наметиться слабый экономический рост и стабилизация рубля. Но когда станет ясно, что в следующем, 2017 году, нас ждут очередные испытания, выяснится, что финансовых резервов осталось слишком мало. Возможен банковский кризис. Страна вступит в режим жесточайшей экономии. Впрочем, есть некоторые социальные статьи расходов, касающиеся, прежде всего, женщин и детей, которые пока урезать не будут. Также в полной мере будет профинансировано выступление нашей сборной на Олимпийских играх. Выступления спортсменов могут быть не совсем ровными, но в целом оправдают ожидания.
Участие России в военных действиях за рубежом, по всей видимости, будет продолжаться. Однако признаков ведения войны на нашей собственной территории не видно. Никаких особенных разрушений не просматривается. Будет очень активно работать служба безопасности. Возможно покушение на руководителя государства. Но, даже если оно произойдет, то своей цели не достигнет. Враги будут посрамлены, а наша армия и спецслужбы проявят силу и доблесть.
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