Следующий 2015 год (начиная с 21 марта) мне кажется наиболее опасным для США. Думаю, там могут быть теракты, сопряженные с разрушением каких-то сооружений. Обама окончательно потеряет власть, вся она полностью сконцентрируется в парламенте. Страна, как и раньше, будет ввязываться в различные конфликты из-за нефти, прежде всего на Ближнем Востоке.
В Евросоюзе, несмотря на возможность небольшого экономического роста (некий отскок после нынешнего провального года), тенденции сокращения доходов в бюджет и понижения уровня жизни населения сохранятся. Политическая жизнь будет очень бурной. Будут усиливаться массовые акции протеста. Широко будет обсуждаться устройство Евросоюза, его будущие перспективы и возможность выхода из этой организации некоторых стран.
В России тема года будет связана с имиджем страны. К весне 2016-го во всем мире на нас станут смотреть как-то существенно иначе. Во многом это, наверное, будет зависеть от того, как мы справимся с нынешним кризисом. А в этом отношении ситуация мне видится оптимистично. Думаю, что, подобно Евросоюзу, мы сумеем адаптироваться к новой ситуации. Рубль поначалу будет трясти, но к концу срока (то есть к весне 2016-го) я ожидаю его существенного укрепления, связанного, в том числе, и с ростом цен на нефть. Серьезных вооруженных конфликтов не будет, с Украиной будем договариваться. В связи с неспокойной международной обстановкой перед армией будет стоять задача укрепления границ. Огромную роль в решении стоящих вопросов будет играть внешнеполитическая деятельность. Какие-то сложные процессы будут наблюдаться в функционировании СМИ. Возможно, в этой сфере будут какие-то скандалы, а, возможно, будут приняты новые законы.
Для Украины, как ни странно, прогноз относительно неплохой (хотя до марта еще все может произойти). Наметятся позитивные подвижки в экономике и некоторое укрепление гривны. Страна встанет на путь переговоров с Россией. Вместе с тем, сохранится (а, возможно, даже и усилится, вплоть до угрозы дефолта) острый дефицит финансовых средств. Можно опасаться паралича в банковской деятельности. Стремительно нарастающий в настоящее время бардак в ихнем хозяйстве может сказаться на функционировании транспорта, вообще всей инфраструктуры, а также привести к разрушению каких-то промышленных объектов.
