Прогноз на 2018 астрологический год
(с 21 марта 2018 по 20 марта 2019)
По канонам западной астрологии 21 марта 2018 года наступит год Венеры. Эта планета благоприятствует накоплению материальных благ, поэтому можно предполагать, что мировая экономика начнет набирать темпы роста. В странах, в которых наблюдались кризисные явления, может начаться выход из кризиса. С другой стороны, Венера в день весеннего равноденствия будет находиться в нелюбимом ею знаке Овна, и это означает, что движение в сторону выхода из кризиса будет нелегким.

В Соединенных Штатах прекратится противостояние президента и конгресса, каждый займется своим делом. Нептун в зените гороскопа США говорит о некоторой растерянности и дезориентации действующего президента. Вполне возможно, что он будет находиться под влиянием ложной информации. С другой стороны, у Нептуна нет аспектов, и это значит, что данного рода проблемы будут скорее эпизодическими, нежели постоянными. Зато очень сильно стоит олицетворяющее верховную власть Солнце. Благоприятные аспекты у сопровождающего его Хирона позволяют сделать вывод, что Трамп найдет гениально-парадоксальные ходы для укрепления своей власти. При этом он уйдет наконец из-под огня критики прессы, которую с некоторых пор будут больше интересовать предстоящие осенью выборы в Конгресс. Позиции конгрессменов выглядят совсем не завидно: они будут находиться под давлением народа (избирателей), предстоят сильные изменения состава обеих палат, при этом республиканцы, скорее всего, упрочат свое положение. Очень напряженно выглядит в гороскопе США сектор открытых врагов. Я не могу однозначно разгадать планетарную конфигурацию, но склоняюсь к мнению, что может произойти какая-то военная авантюра или грандиозная и кровавая провокация, которая спровоцирует в Соединенных Штатах сильное политическое и экономическое потрясение.

Кризис – вот слово, наиболее подходящее для описания ситуации во властных структурах Евросоюза. Угроза продолжения его распада сохраняется. Вновь усилятся потоки мигрантов и связанные с ними теракты и преступления. Во внешней политике произойдет полная потеря ориентиров: страны Евросоюза перестанут понимать, кто их друзья, а кто – враги.

Нет сомнений, что экономика Китая в предстоящий год будет динамично развиваться. Страна сосредоточится на инфраструктурных проектах (в том числе на реализации программ нового «шелкового пути») и укреплении армии. Неожиданно могут обостриться какие-то проблемы, связанные с деторождением, и эта ситуация потребует изменения демографической политики государства.

[bookmark: _GoBack]В России есть некоторая интрига, связанная с составом правительства после выборов. Весьма вероятно, что в нем произойдут серьезные изменения. Но очень быстро все политические страсти улягутся, и страна сосредоточится на экономическом росте. Поддержку экономике окажет восстановление цен на нефть. Будут реализованы крупные проекты, связанные с инфраструктурой (например, мост в Крым) и недвижимостью (строительство новых горнодобывающих предприятий и других производственных мощностей). Хорошие перспективы развития имеют судостроение и сельское хозяйство. Небольшие проблемы могут возникнуть в финансовой сфере. Популистские обещания, данные перед выборами (назначенные пособия и выплаты родителям с детьми и др.), могут затруднить балансировку бюджета. Инфляцию на рекордно низком уровне семнадцатого года удержать не удастся. Может быть взят курс на некоторое ослабление рубля. Есть также определенная опасность аварий в шахтах и терактов.

В Украине все со знаком минус: кризис власти, недовольство народа, неуправляемость экономики, безнадежный государственный долг, возможность аварий и разрушений. Плюс к этому неспокойная обстановка в Донбассе: время для мирных переговоров, похоже, оказалось упущено, впереди может ждать новое обострение. Страна ощущает себя живущей в окружении врагов. Скудный бюджет съедают непомерные военные расходы.
