Прогноз на 2020 астрологический год
(с 21 марта 2020 по 20 марта 2021) 
Солнце в квадрате к Лунным узлам указывает на некую фатальность в судьбе власть предержащих. Многие мировые лидеры почувствуют в следующем году, что их время неумолимо заканчивается. Наступающий год будет годом Луны, представляющей в астрологии простой народ. Ему будет дана возможность высказать свое отношение к лидерам. В США это произойдет в процессе президентских выборов, в Евросоюзе – в результате массовых выступлений и беспорядков, в России – через посредство органов представительной власти. В Китае могут зародиться и усилиться элементы культа личности.
В США перспективы переизбрания Трампа выглядят не очевидными, однако  оппоненты-демократы вряд ли что-то смогут ему противопоставить, если только не консолидируются вокруг нового молодого кандидата. В плане экономики гороскоп смотрится очень неплохо по сравнению с другими странами. Позитивный результат дадут реформы в промышленности, которые будут запущены, скорее всего, с подачи Трампа. Внешняя политика будет одним из приоритетных направлений его деятельности.
Коронавирус – источник кризиса; действует против Трампа.
В Евросоюзе следующий год пройдет под знаком народных выступлений, так что символом года вполне может стать пролетарий с булыжником. Репрессивный аппарат европейских государств будет работать на полную катушку. И, как ни странно, финансовым кругам это может оказаться выгодно и послужит оправданием для введения каких-то неотложных мер по изменению денежно-финансовой политики.
Коронавирус: сложная ситуация; источник проблем для властей.
В России заканчивается срок политического проекта под названием «Владимир Путин». Усилится скрытая, подковерная борьба; активизируется деятельность тайных обществ. Начнется (фактически, уже начался) процесс пересмотра конституции, механизма выборов, деятельности представительных органов власти. Итогом пересмотра станет, возможно, формирование новой политической системы. Хотя, на самом деле, явные проявления грядущих изменений будут лишь верхушкой айсберга скрытой политической борьбы. Что касается президента, то его, по-видимому, будут занимать вопросы промышленного производства, здравоохранения и реализации национальных проектов. Какая-то реформа может ждать места изоляции и исполнения наказаний (имеются в виду как тюрьмы, так и больницы). Произойдут позитивные изменения в имидже страны.
Коронавирус: полагаю, страна будет на высоте. В оптимистичном варианте все сведется к мерам карантина. В пессимистичном, который считаю маловероятным, много народа может оказаться в условиях самоизоляции и в больницах.
На Украине будут идти во многом схожие процессы. Страна будет рассматриваться внешними партнерами как важный транзитер нефти и газа. Может произойти значительное увеличение ВВП и доходов государства.
Коронавирус: много народа может попасть в больницы. И ожидаю специфической реакции, связанной с состоянием украинского общества: эпидемия будет рассматриваться как происки врагов.
В Китае показатели роста экономики не просматриваются. Скорее всего, реальностью станет серьезное его замедление. Основная причина может быть связана с продолжающимся давлением со стороны США: дом открытых врагов в гороскопе Китая очень напряженный. В повестке дня будут вопросы перестройки финансовой системы (возможно, речь пойдет, в том числе, о доступности кредитов для населения). Поднимутся дискуссии о роли Коммунистической партии в обществе; ее пропагандистская деятельность может быть усилена. Будут сформулированы новая стратегическая линия партии и новые цели внешней политики. Нептун в зените указывает на некоторую растерянность в правящих кругах. И да, никаких признаков ужасной эпидемии я для следующего астрологического года в Китае не вижу. Может быть пересмотрена политика в области здравоохранения.

